

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Поселок Жрецов. Часть 2: День рождение Оксаны

Оксана.

Мой день рождения я ждала в этом году с особым трепетом. В этом году я подготовила себе отличный подарок. На его покупку откладывала карманные деньги и вот этот день настал. Я приобрела себе набор «Незабываемая ночь». Надеюсь, я эту ночь не забуду, как и сам день рождение.

Гости уже собрались и не надо заставлять их ждать. Поэтому начну использовать набор. Первым делом я разделась. Все необходимое включено в набор, а все остальное лишнее. Вынула из набора два шприца. Надела на них иголки и набрала жидкость из прилагаемой бутылочки. Раствор включал в себя очень слабый наркотик, не затуманивавший разум, но даривший удовольствие и легкость в теле. В инструкции указывалось несколько вариантов для места укола: вена или попка, но отдельно выделяли укол в сосок груди. Так достигалась максимальная эффективность, и я, желая использовать возможность на полную катушку, даже не задумывалась над выбором, остановившись на последнем варианте.

Одной рукой я аккуратно приподняла за сосок левую грудь. Уцепившиеся за бугорок коготки, отдались возбуждением, и коричневый бугорок набух и вытянулся вперед. Вот тут я и недрогнувшей рукой всадила иглу прямо в него. Ощущение сладостной боли на несколько мгновений остановила меня, но я мужественно повторила операцию для второй сиськи. Кинув взгляд на зеркало, я обомлела, молодая и красивая девушка стоит обнаженная, а из ее оттопыренных сосков выпирают два гигантских шприца. Их объем составлял 20 мл, так что приходилось придерживать их.

Полюбовавшись, я собралась духом и надавила на поршни, впрыскивая жидкость в себя. Процесс шел неспешно — объем слишком большой, а я хрупкая и слабая девушка, но я ни на секунду не преставала давить и добилась своего. Сладостная боль заполнила мое тело, но только когда из груди остались торчать лишь пустые шприцы, я позволила себе упасть на колени. Одного касания клитора хватило, что бы испытать оргазм, и свалиться на четвереньки.

Лишь через пару минут я смогла встать и отдышаться. По инструкции следовало выкинуть шприцы, а вот иголки от них вынимать ненадо. Из-за жидкости сиськи распухли и вместо 2 размера они теперь напоминали 3, с возбуждающе торчавшими из них кончиками иголок. Осталось только надеть лифчик, и можно оставить грудь в покое. Нижнее белье черного цвета с алым изображением доспехов на левой половинке было классической модели и закрывало грудь целиком. Никаких прозрачных вставок, вырезов, бантиков или прочих украшений снаружи не имелось, зато внутри был сюрприз. Внутреннюю поверхность чашечек покрывала россыпь иголок, втыкавшихся при одевании лифа.

Резкое движение руками и эта деталь туалета оказывается на мне. Распухшая грудь попыталась выскользнуть из стесняющего лифчика, рассчитанного на второй размер, но он цепко ухватился за нее иголками, вошедшими на целый сантиметр. Застегнув бретельки, я окончательно зафиксировала лиф и осторожно помассировала грудь через него. Слабые движения пальцев еле давили, но даже из-за этого иголки уходили чуть вглубь и возвращались назад. Боль, возникавшая при проникновении, тут же сменялась пьянейшим удовольствием, появлявшемся при регенерации тканей. За такой подарок богов — почти

мгновенное заживление ран, при получении жуткого удовольствия, не сложно отдать все, что имеется, а благо они хотели лишь ощущать наши чувства. До конца церемонии лифчик советовали не снимать, да я и сама бы не решилась отказаться от того блаженства. А если кто хочет помять сиськи, то можно это сделать и через ткань.

Следующим пунктом программы был особый фаллос. Под действием человеческого тепла он плавился и превращался в мощный афродизиак. Проведя по головке имитатора языком, я чуть смочила его слюной и направила к своей дырочке. Малые губки призывающее распахнулись и приняли весь небольшую игрушку, сомкнувшись обратно за ним. Постепенно материал расплавился, и впитается в кожу. В анус же были запихнуты шарики на цепочке, так же предварительно смочив их слюной. Одев скромные черные трусики уже без всяких приятных неожиданностей, я завершила и с этой частью.

Правильно скроенная материя впивалась в уже немного мокрую киску, но время для развлечений еще не пришло. Осталось одеть оставшуюся одежду, и можно праздновать день рожденья. Нижнее белье дополнилось черными чулками, довольно коротким белым платицем едва прикрывавшем попку и двумя бантиками — на шею и для волос. Подкрасив губки помадой, я пошла к гостям.

По пути к гостиную меня перехватила мама. Она подкралась сзади, и схватилась за грудь. Обе руки начали мять сиськи, на что они отдались сладкой болью.

— Что это одето на нашей проказнице? — Томно поинтересовалась мама.

— Оу, — Она нащупала кончики булавок и еще раз не веря поводила руками.

— Больше не носи такой лифчик, — строго сказала мать.

— Но мама сегодня же праздник, — возмутилась я

— Ну и что? Вот потрогай, — Усмехнулась мама и обошла меня, демонстрируя свое платье.

На праздник, она одела длинное черное платье с очень глубоким вырезом, выгодно демонстрирующим ложбинку между выпуклостями. Она схватила мою ладошку и через вырез платья положила себя на грудь. Сиськи подросли с тех пор, как я ее трогала. Теперь у нее был размер четвертый наверно. Осторожно помяв, я нащупала какие-то выступающие палочки, мелькнувшую мысль, я тут же проверила, обнажив часть лифа. Как и предполагалось, на левой чашечке красовалась эмблема «железной дамы», производителя белье подобного тому, что я сейчас носила.

— Вот чувствуешь, — радостно произнесла мама, закатив глаза от удовольствия, — я теперь часто такой лифчик ношу.

— А мне почему нельзя носить? — Тут же поинтересовалась я.

— Можно и даже нужно, но только покупай не меньше, чем с иглами 2 см глубиной, а то твой лиф совершенно несерьезный — детский, вот он мне и не понравился, — настояла мать.

— Спасибо мамочка! — Я бросилась на шею и начала целоваться. Мама проникла язычком ко мне в рот и поиграл там.

— А теперь получи свой подарок, — Мама оторвалась от моего рта и протянула мне таблетку, — Это от сети желаний.

— Это же безумное дорого!!! — действительно это очень дорогая вещь, Сеть желаний крупнейшая на текущий момент торговать сеть. Она продает все подряд. У них есть возможность стать постоянным покупателем. Это позволит брать от туда сколько угодно, каких угодно вещей. Таблетка как раз и есть метка постоянного покупателя. Но стоит она безумно дорого. Может в половину стоимости компании моего отца, а она ведь очень

большая.

— Для любимой дочери не жалко. Все давай глотать. — Настояла мама.

— Глотать? — Я все еще не верила подарку.

— Да и для меня есть еще одна. — Хитро улыбнулась мама.

— Но ведь две стоят столько же сколько и компания отца? — Непонимающе спросила я, вертя таблетку в руке.

— А ну да я ее продала и взяла кредит, оформив на него. — Отмахнулась мама, и взяв под руку повела к гостям.

— Он в курсе об этом?

— Пока нет. Но вот кредиторы, приехавшие не твой праздник, уже знают, что он банкрот. — Послышался звонкие смех.

— Это так жестоко.

— Этот придурок даже не достоин быть моим супругом, он даже не трахает меня каждый день, а с тобой вовсе не спал.

— Действительно. Я уже с ума схожу от этого. — Киска требовательно заныла — она хотела секса.

— Вот будет ему уроком.

— Пошли на праздник, гости уже заждались нас.

Войдя в зал, я увидела толпу мужчин. Они весело переговаривались между собой. Заметив наш приход, они обернулись и стали поздравлять меня. Некоторые дарили мне какие-то подарки завернутые в обертку. Я радостно принимала поздравления, целуя в ответ. Поцелуй я делала с небольшим посасываем язычков мужчин. Папа, увидев мои засосы, сделал возмущенное лицо, но больше ничего не смог мне сказать. Его я поцеловала только в щечку, куда еще этого жирного индюка целовать?

Приняв все поздравления, я присела на диванчик, с маленьким столиком перед ним.

Постепенно люди разбились на две группы: одна была около меня и вела разговоры не о чем. А вторая сидела вокруг родителей на другом конце зала.

— Позвольте предложить вам выпить восхитительный напиток. — Обратился ко мне представительный мужчина.

— С удовольствием выпью его сейчас. — Улыбнулась я ему в ответ.

— Примете мой скромный подарок, — Он протянул мне бутылку из-под вина. Я отблагодарила его жарким поцелуем

— А вы неплохо целуетесь леди, — Произнес он, отрываясь от моих губ.

— Позвольте узнать ваше имя, — улыбнулась я в ответ.

— Сергей, я так сказать главный покупатель, — Он хитро подмигнул, и я поняла, что речь идет о компании отца.

— Я попробую ваш напиток, пока не придут шумные новости, — я присела обратно на диван. Пока несли стаканы, я разглядывала бутылку. Состав меня приятно поразил: 40% спирта и 60% мочи. Мне сразу захотелось попробовать этот восхитительный коктейль. С помощью одного из мужчин, я вскрыла бутылку и налила в стакан.

— Можно вас сфотографировать? — Поинтересовался Сергей.

— Один момент.

Я закинула ножки на низкий столик перед диваном. Юбочка чуть приподнялась и обнажила

трусички, но я лишь мило улыбалась, делая вид, что не замечаю, что выставила их напоказ. Фаллос у меня в пизде уже рассосался, оставив жуткое желание секса, но я пока держалась. Лишь мокрая киска выдавала мое желание.

— Давайте, — сказала я, отхлебнув напиток из стакана.

Пронесшийся по горлу обжигающий поток, оставил после себя приятную тяжесть и запах сортира, но мне и это понравилось. Залпом допив остаток, я попросила налить еще, когда отец обратил внимание на нашу половинку. Заметив бокал с вином, как ему казалось около моих губ, он дернулся ко мне. Совсем он меня не знает, я же не пью все что меньше 30 градусов. На полпути к нашему столику, его перехватил какой-то мужчина и начал шептать на ушко. Во время разговора пунцовое лицо отца, сменилось на бледное, словно у трупа. Дослушав речь до конца, он заспешил вон из зала, оставляя за собой разрушительный след 100кг туши.

— Приступаем к главной части нашего собрания, — на весь зал объявила мама. К ней подошли двое парней и, дернув за бретельки, развязали шнуровку платья. Одевание тут же рухнуло вниз, оставив маму в лифчике и трусиках.

— Только одно объявление. У нас с дочерью очень нежная грудь, а вы любите с ней жестко играть. Чтобы не расстраивать вас, мы надели лифчики, и вы можете мять сиськи сколько угодно, — после выступления мамы, по залу прошел смешок — все знали, что означает эмблема на левой половинке лифа, а так же видели несколько капелек крови выступивших через ткань.

Пока мама выступала, к ней сзади подошел еще один мужчина. Он схватился за обе сиськи и резко смял их. На это грубое посягательство, мама лишь улыбнулась и расставила ножки. По ее животу пробежалась пара струек крови, но стон боли не вырвался из ее губ. Она наоборот выглядела счастливой, когда мужик мял и подбрасывал вверх сиськи, шипы вжимались внутрь и дарили восхитительное удовольствие. В моей груди призывающе заныло — мне самой хотелось тоже подставить сиськи под ласку. Соски встали и попытались вытолкнуть из себя иголки от шприцов, но стесняющий грудь лифчик наказал за подобное своеволие впившихся своими лезвиями.

— Эх, права мама — 1 см слишком несерьезно, хочется больше, — вздохнула я, проводя пальчиками по груди.

Мужчина не терял времени и запустил руки в низ, уступив сиськи другим товарищам. Черные трусики имели вырез между ног, и пальцы мужчины спокойно проникли в лоно. Даже отсюда видно, как смазка вытекала из разгоряченной киски. Уже через минуту мать стояла окруженная голыми парнями, одни дергал ее за клитор и половые губы, не забывая запускать палец внутрь отверстия, другой вводил руку в анус, а еще парочка не оставила вниманием груди. Мама блаженно закатила глаза и кайфовала от грубой ласки.

Стоять она дальше не могла и предложила переместиться на пол. Поэтому когда отец прибежал обратно он застал следующую картину. Посреди комнаты на голом мужике сидит мать. Хотя нет, вру — она не сидит, а прыгает на его коле, глубоко уходящим в пизду. Грудь в лифчике то скачут, то оказываются на растерзании лап мужчины. А ведь шипы никто не убирал, они проникали и проникали в нежные сиськи. Одним партнером мама не ограничилась. Во рту у нее находился большой член негра, который она с почмокивающими звуками сосала. Руки не остались без дела, а игрались с еще двумя членами.

— Что ты сделала и делаешь?! — Проорал отец, гневно махая руками.

— А что такого? — ответила мама, только после того как ей кончили в рот.

— Я теперь банкрот, а ты развлекаешься. — Гнев отца был очень велик.

— Не вижу причин, тебе не радоваться. Мальчики займитесь им тоже. — Мама махнула парням рядом.

— При этих словах отец побледнел и стал медленно ползти к выходу, но его поймали и связали. После этого его поймали в зад все кто стоял в очереди к маме. Я смотрела на все это попивая мой коктейль. Не забываемый вкус и аромат. Подождав пока отец будет готов я пошла к нему.

Перевернув его с чужой помощью на спину, я заметила, что его член все же встал. —

«Ну да такое расшевелило кого угодно.»

— Ты что делать будешь?

— Помогу выполнить тебе отцовский долг.

— Какой еще долг?

— Трахнуть ты меня должен! — Легкое платьице скидывается через плечи, а трусики спускаются вниз.

— Но я не такой. — Пробурчала папа.

— Это значение не имеет. — Улыбнулась я насадившись на его член. Я уже давно не девственница да и мокро у меня все там, поэтому никакой боли, только наслаждение. При резких движениях сиськи в лифчике сексуально подскакивали то вверх то вниз — даря все эстетическое удовольствие, а мне физическое. Покачавшись немного у него на члене, я позвала Сергея и взяла у него в рот. Мой отец сдерживался, как только мог. Сергей даже успел кончить мне в рот два раза, пока отец не выдержал и разрядился в меня.

— Сергей дай мне твой напиток. — Я скорчила миленькое лицо и попросила.

— Конечно, милая вот держи — С этими словами мощная струя вырвалась из его члена, и направилась ко мне рот. Проглотив немного, я убедилась в отличных вкусовых качествах мочи, и со вздохом начала мыться. Сергей же направляя струю помогал мне. Сначала на сисечки, которые я мяла под струей воды, а потом и киска тоже была отмыта.

— Сядь на меня! — потребовал Сергей.

Он дернул за цепочку в анусе, и вытащил из меня все шарики. Так что я беспрепятственно насадившись анусом на его член. Широко разведя ноги, я продемонстрировала всем свою пизду, немного приоткрытую от прошлого секса.

— Вот смотрит! Компания теперь моя! А я сам имею твою дочурку! — Сергей начал покачивающиеся движения.

— Тебе же нравится, когда я с тобой играюсь, — он резко сжал мои сисечки, и потом отпустил их.

— Да, — сладостный стон из моих губ, — продолжай.

— А твоя жена сама пришла ко мне, я ее попозже отымею. — Продолжил Сергей, наяривая членом во мне.

— Займись киской дочери! — приказал он матери, и та тут же встала на четвереньки и стала лизать мою свободную дырочку.

— Вот и все партнер, надо было слушаться меня, — надзирательно сказал Сергей и перестал обращать внимание на отца.

Отец же лежал ошарашенный, Его только что поймали, и он лишь мог наблюдать, как счастливая дочурка прыгает на члене, а не менее счастливая мать играет в пизде девочки

языком. Сзади к матери пристроился один мужик, потом мне в рот тоже дали член, и постепенно мужчины заслонила нас от него. Дальше весь день рожденья был наполнен сексом, сексом и еще раз сексом.